

截留和挪用专项资金, 获罪并受罚!

湖南一镇政府被以“单位受贿罪”判处罚金30万元

□新华社长沙3月18日专电 (记者 陈文广)

18日,记者从湖南省永兴县法院获悉,湖南省耒阳市三都镇镇政府受贿一案日前审结,耒阳市三都镇镇政府被以“单位受贿罪”一审判处罚金30万元。

三都镇系耒阳市管辖下的一个产煤大镇。2010年年初,耒阳市决定采取以奖代补方式对全市采煤沉陷治理单位(即煤矿企业)按一定比例予以奖励。由三都镇政府上报,经耒阳市相关机构立项和检查验收,核定应拨付给三都镇煤矿企业采煤沉陷治理项目以奖代补资金880余万

元。2011年春节前,资金拨付到三都镇政府。

按照文件规定,这笔资金要全部拨付给采煤沉陷治理单位,不得截留和挪用,但时任三都镇党委书记匡老贱召开会议集体研究,决定只拨付部分资金给治理单位,其余的资金要求治理单位以赞助费的名义返回给三都镇镇政府,并安排工作人员曹某等操作。

据查,三都镇镇政府在2011年3月至4月先后拨付了490余万元给一些采煤沉陷治理单位。这些单位收到资金后将315万元赞助费支付给了曹某,曹某将其中的130万元打入了财政账户,其余的185万元放在账户外用于三都镇镇政

府开支。

法院审理后认为,三都镇镇政府为了获取非法利益,由匡老贱召开会议集体研究决定,利用发放采煤沉陷治理项目以奖代补资金给治理单位的职权,向部分治理单位以赞助费的名义索取巨额资金,其行为已构成“单位受贿罪”,依法应以“单位受贿罪”追究三都镇镇政府的刑事责任。挪用赃款也将被继续追缴。

另据了解,在此之前,因犯有滥用职权罪、受贿罪、贪污罪等罪,匡老贱已被判处有期徒刑13年;原镇长陶国生也因犯玩忽职守罪、犯滥用职权罪等被判处有期徒刑3年6个月。

云南保山发生车祸 13人死亡

□新华社昆明3月18日电

18日16时25分许,一客车在云南省保山市境内冲出高速公路造成重大交通事故,13人死亡、15人受伤,其中2人危重、9人重伤。

事故发生在大理至保山高速公路上的老营乡境内K2688处,距保山约30公里。乘客系云南省楚雄彝族自治州南华县一村子

组织外出旅游的村民。车辆为楚雄彝族自治州汽车运输公司大型普通客车,车牌号是云E10598,加上驾驶员车上共计有29人。初步调查,在暴雨天气中,客车驾驶员单方责任造成了事故。

事故发生后,保山市领导和有关部门及时组织了救援和善后工作。

事故原因尚在进一步调查中。

太原市清徐县一新郎 疑因闹洞房气管断裂 靠呼吸机维持生命

□据 中国新闻网

2013年2月9日,山西省太原市清徐县的李瑞江疑因结婚当天闹洞房时导致气管断裂而住进医院。虽然已进行修复手术,但他至今昏迷,现在只能靠呼吸机维持生命。

2013年2月6日,临近年关,山西省太原市清徐县孟封镇西营村的李瑞江将婚期定在这天,希望他的喜事让这个年过得更红火。婚后第三天,李瑞江开始感到身体不适,随后被山西大医院诊断为气管

断裂。

据李瑞江的姐姐李春瑞提供的结婚当天的视频显示,新郎李瑞江在迎娶新娘时,几个小伙子对着新郎的背部、后脑勺狠狠拍打,新郎的脸上露出尴尬的微笑,随后在举办婚礼仪式时再次被不停拍打。

据医院主治医生介绍,气管断裂可能因挤压或受暴力时声门紧闭,气管压力增高所致。“李瑞江因大脑缺血缺氧引发颅内病变,生命体征不明显,即使醒来也可能成为植物人。”医生说。

(www.chinanews.com)



售奶摊无人看守 15年不差分文

浙江省台州市椒南小区门口有个“自助售奶摊”,15年来全凭顾客自觉,卖奶钱分文不差。

卖牛奶的汉子阿更,每天16时许“现身”,装好一袋袋奶后留下“告客户”牌(如右上图)。

阿更大名叫洪明更,是台州市椒江区下陈街道同心村的养牛专业户,家里日产鲜牛奶200多公斤。除送制奶厂和牛奶订户外,余下的牛奶就在这里“自助销售”。 (新华社发)

洛阳人看 洛阳手机报

一天一毛钱 尽知天下事

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
方法 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。